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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3916 

Vragen van de leden Markuszower en Wilders (beiden PVV) aan de Minister 
voor Rechtsbescherming over het bericht «Kolossale fouten gemaakt bij 
terugkeer tbs’er Michel B.» (ingezonden 7 augustus 2020). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 
28 augustus 2020). 

Vraag 1
Kent u dit bericht?1 

Vraag 2
Hoe kan het dat de Oostvaarderskliniek er totaal geen op zicht had met wie 
Michel B. omging, waardoor hij contact kreeg met een andere crimineel, de 
ex-tbs’er Jan van K.? 

Vraag 3
Kunt u garanderen dat de Oostvaarderskliniek en andere tbs-klinieken wél 
voldoende zicht hebben op alle andere tbs’ers? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Als er bij deze tbs’er Michel B., die blijkbaar koste wat kost terug moest keren 
in de maatschappij, al zulke kolossale fouten zijn gemaakt, hoe kunt u dan 
garanderen dat er niet structureel iets mis is met de begeleiding van andere 
tbs’ers? 

Vraag 5
Bent u bereid het conceptrapport van de Inspectie Justitie en Veiligheid, 
waaruit blijkt dat de Oostvaarderskliniek ernstig is tekortgeschoten in de 
begeleiding van Michel B. bij zijn terugkeer in de samenleving, naar de 
Kamer te sturen? Zo nee, waarom niet? 

1 www.telegraaf.nl, 5 augustus 2020, https://www.telegraaf.nl/nieuws/1536243906/kolossale-
fouten-gemaakt-bij-terugkeer-tbs-er-michel-
b?utm_source=mail&utm_medium=email&utm_campaign=email
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Vraag 6
Bent u bereid alle verloven en vrijlatingen van tbs’ers op te schorten zolang u 
niet kunt garanderen dat zij geen enkel gevaar meer veroorzaken en er geen 
onschuldige slachtoffers zullen vallen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Markuszower 
en Wilders (beiden PVV), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescher-
ming over het bericht «Kolossale fouten gemaakt bij terugkeer tbs’er Michel 
B.» (ingezonden 7 augustus 2020) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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